EYOEIEX ko EITIIIIEAA
AYXKHXEIX

. Bpeite éva eninedo mov va diépyeton and to onpeia P, (1,2,3) xar P,(3,2,1) kat

etvat TapdAANAo Tpog 1o eminedo 4X—y+22=7.
. Na Bpeite ) yovia tov emmédov 5x+y—-z2=10 kar x—-2y+3z=-1.

. Agi&te 6t tpia onpeia 4, B, C eivar cuvevbeiaxd av kat povo av ABx AC =0.

. Bpeite v andctaomn g apyng Tov aEévov and o eninedo mov SEPYETAL S0l TOV

onueiov Py (4,2,1)kébeta oo Svoopa N (6,-2,3).

. Agi&te 6t tpia onpeia A, B, C givar cuvevBetaxd av kot povo av ABx AC =0.

Eivow o onpueia AL 2,—3),B(3,1,0),C(—3,4,—9);

. Téuvovton ot gvbeieg

x+1_y z—3 Xx—6 y-11 z-3
3 2 2 2 —1

Av vai, Bpeite To enimedo TOUNG TOVG.

. No Bpebei n andotacn tng gvbeiag & mov diépyetar amd to onpeio
A(L0,-1),B(—110) xoutng gvbeiog &, mov diépyetar amd T
C(3,1,—-1),D(4,5,—2).

. Bpeite ta dStavdopato g TodTTog Kot TG ETMTAYLVONG TOV COUTIOIOV e

dtavuopa B€ong mov divetar  ypovikn otyun t and v e€lowon:

1
cos(3t)

K

i) r(t)=tanti +sinh(2t) J +

i) rt)=Int*+1)i +tan "t ] +t? +1k
Na Bpebei to pérpo g taydmrog kaddg korn yovie petadd tov Stvoopdrov

TOYYVTNTOG KO ETLTA(LVONG.



9. Na Bpebet to povadiaio epantdUevo Kot To povadiaio KafeTo dtdvooua Tmv
KOUTOADV
i) r(t)=6sin(2t)7 +6cos(2t) J +5tK
.. l o 1 i t O
i) r)==@1+t)"* i +=1-0)" j+=k
) () 3( ) 3( ) 5

No vrohoyiotel 1| kopmoAdTTa K TV Topamived KopumoAdy.



